

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе
Писаненко Сергее Сергеевиче

Писаненко Сергей Сергеевич в 2010 году получил степень бакалавра по специальности «физическая химия» в Московском государственном университете тонких химических технологий им. М.В. Ломоносова и в 2012 году окончил магистратуру кафедры Информационных технологий по направлению "Информационные системы в химической технологии и биотехнологии" того же института. В ноябре 2012 года поступил в очную аспирантуру на кафедру информационных систем в химической технологии Института тонких химических технологий Московского технологического университета.

Еще будучи студентом пятого курса МИТХТ им. М.В. Ломоносова, в 2010 году С.С. Писаненко был принят на работу в отдел охраны окружающей среды ФГУП «ВНИИХТ» на должность инженера. С 2012 года после избрания по конкурсу работает в должности научного сотрудника в подразделении ИЛРК АО «ВНИИХТ». Совмещая напряженную и сложную образовательную работу на кафедре информационных систем Московского технологического университета с научно - производственной деятельностью в составе ИЛРК АО «ВНИИХТ» по обработке информации об активности радионуклидов в пробах технологических подразделений АО «ВНИИХТ» и промышленных предприятий-заказчиков, Сергеем Сергеевичем в течение 4 лет обучения в аспирантуре было опубликовано 8 печатных работ, в том числе 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК РФ; 5 публикаций в сборниках трудов и тезисов докладов конференций и семинаров.

По материалам диссертации С.С. Писаненко проявил большую самостоятельность в постановке задачи, теоретическим разработкам, экспериментальной работе и склонность к научным исследованиям. Автор выполнил достаточно подробное изучение доступных литературных источников по выбранной теме, выполнил большой объем исследований в области обработки информации об активности радионуклидов в пробах испытательной лаборатории радиационного контроля.

Выполненная диссертационная работа представляет не только научный интерес, но и имеет несомненное практическое значение для повышения эффективности испытательной лабораторий радиационного контроля.

Считаю, что диссертационная работа С.С. Писаненко соответствует требованиям, предъявленным к кандидатским диссертациям в пункте 9

«Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Правительством РФ от 24.09.2013 г., и паспорту специальности 05.13.01.

По моему убеждению, в настоящее время Сергей Сергеевич Писаненко является полностью сформировавшимся специалистом высшей квалификации и заслуживает присуждения ученой степени по специальности 05.13.01. – системный анализ, управление и обработка информации (химическая технология).

Научный руководитель,
доктор технических наук, профессор,
главный научный сотрудник ИЛРК АО «ВНИИХТ»
профессор кафедры информационных технологий
МИТХТ имени М.В. Ломоносова

 Р.Е. Кузин

электронная почта: rkuzin256@mail.ru

Присуждение ученой степени кандидата технических наук первой степени Сергею Сергеевичу Писаненко
проф. Кузина Р. Е. заверяю
Н. И. Фроколов
18.01.2017

